



# 回望来路忆初心 汲取力量再前行

## 商河税务开展“永远跟党走 奋进新时代”系列活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 宗兆洋 通讯员 韩如月

7月1日,记者从国家税务总局商河县税务局获悉,为结合党史学习教育,紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”要求,开展“永远跟党走 奋进新时代”系列活动,激发税务干部昂扬向上的精神风貌,扎实推进税收业务工作,切实为纳税人、缴费人办实事。

### 光荣在党五十年 促膝长谈话初心

桑榆未晚霞满天,光荣在党五十年。在中国共产党一百年波澜壮阔的奋斗历程中,老一辈共产党员筚路蓝缕、砥砺前行,为党和国家建立了不朽功勋。近日,商河县税务局开展“光荣在党50年”纪念章颁发活动,由局党委委员带领青年税务干部,为11名老党员上门颁发纪念章,向他们致以崇高的敬意和亲切的问候。

商河县税务局党委副书记、副局长侯连营庄重地为离休干部李清录戴上纪念章,93岁的他已经不能自主站立,但回忆起参加税收工作的点点滴滴,却是如数家珍、历历在目,“从我们那时



侯连营与离休干部李清录。

候的上门征税,到现在的‘非接触式’办税,变化太大了!这些都是在党的领导下实现的,青年税务干部莫忘党恩,要听党的话,为党的事业贡献力量!”李清录对青年税务干部嘱咐道。

挂着双拐的老党员夏锦秀坚持站立着佩戴纪念章。老党员刘希强在戴上纪念章后又回忆起当年在部队入党的情景,为自己能成为共产党员而感到无上光荣、无比自豪……“老一辈党员的坚定信仰让我感动振奋,作为一名青年党员,我会以老党员为榜样,学习传承革命精神,为税收现代化事业贡献力量!”青年税务干部万艾雪融说。

### 参观长征精神展览馆 红色精神入心间

为继承和发扬党的光荣传统,重温党的光辉历史和艰难历程,商河县税务局充分利用当地红色资源,组织党员干部参观了贾庄镇长征精神展览馆。

在讲解员的引导下,党员干部沿着红军长征的脚步进行参观,从四渡赤水、巧渡金沙江、飞夺泸定桥、翻越雪山、穿越草地到最后胜利会师,大家在一段段艰苦卓绝的革命历史展示中驻足良久,感受那段硝烟弥漫的革命岁月,感悟革命先辈们吃苦耐劳和勇往直前的红色精神。

### 济南市商河县人民医院荣获 “基层工会规范化建设示范点单位”称号



齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 袁本腾 通讯员 张晶



商河县人民医院工会主席高丽华手持所获荣誉称号。

2021年7月7日,商河县总工会为切实加强商河县基层工会建设,提升基层工会规范化建设水平,充分发挥各级工会在服务基层、服务职工过程中的重要作用,商河县基层工会规范化建设与集体合同签订仪式在济南海耀新能源设备有限公司会议室举行。

商河县总工会副主席孙桂兰宣读了2020年度商河县基层工会规范化建设示范点名单,并为规范化建设示范点单位颁奖,商河县人民医院工会获全县“基层工会规范化建设示范点单位”荣誉称号。

2020年,商河县人民医院工会在商河县总工会和院领导正确引领下,积极落实上级工会安排部署的各项工作任务,坚持党工共建的基本原则,通过健全工会组织体系、完善制度流程,

### 济南市商河县中医院齐清燕、王红敏

### 被评为商河县最美巾帼出彩人



齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 袁本腾 通讯员 刘美森



商河县中医医院检验科主任  
齐清燕



商河县中医医院针灸康复科副  
主任 王红敏

6月29日,商河县通报表扬最美巾帼出彩人并成立出彩巾帼宣讲团。经推荐评选,商河县中医医院齐清燕、王红敏获得该殊荣。她们在卫生医疗的岗位上绽放出商河女性的风采,用自己的行动向社会展示了勇于奉献、敢于担当的精神力量。

自1995年7月1日入职的第一天开始,齐清燕就从事检验工作,她立足本职,兢兢业业,勤勤恳恳,用辛勤的付出收获患者和同事们的认可,用真挚的感情换得患者和同事们的真心。在这26年工作中,多次获得医院先进工作者的荣誉称号。

面对疫情,齐清燕及时响应上级要求,及时筹划临床基因扩增实验室。核酸检测任务重,责任大,她要带头抢先进实验室,时常朝七晚九,披星戴月地工作。不断梳理优化流程;既要把好质量关,又要做好安全防控,不断培训,全员掌握核酸检测技术。齐清燕曾在核酸实验室连续工作6小时,手指因不停拧扣采样管盖和加样,致使指关节酸胀痛,无法正常弯曲。因为有信念,齐清燕的工作热情依旧斗志昂扬,每天奋战在抗击疫情和工作的一线。为人民的健康保驾护航。

王红敏先后担任商河县中医医院团委副书记、针灸推拿科副主任、许商社区卫生服务中心挂职业务副院长。她还是济南市针灸学会第三届理事会常务理事、济南市针灸学会第一届特色刺灸法专业委员会委员、济南市中医药学会第一届针灸推拿专业委员会委员。

2009年,她以省级优秀毕业生的优异成绩毕业,在商河县中

医医院工作至今。十年来,她潜心研究临床业务,秉承大医精诚精神,不忘学医初衷,用实际行动诠释着一名医务工作者的人生价值,现已成长为一名优秀的业务骨干,连续多年被单位评为先进个人,所在科室也连续多年被评为先进集体。2019年王红敏被评为商河县中医医院优秀医师,今年被评为2020年度济南市强基层突出个人、济南市免疫预防工作先进个人。2021年被确定为齐鲁中医药学术传承人。

在新冠肺炎疫情期间王红敏始终坚守在岗位,带领科室人员做好抗击疫情的逆行者,发挥中医药优势,尽最大努力为疫情防控贡献力量。今年新冠疫苗接种以来,她承担着医共体的疫苗接种医疗保障工作。

因为疫苗到达时间不固定,又要保障清零任务,王红敏经常从早上七点一直工作到深夜十一点。看着新冠疫苗接种率不断提高,王红敏自豪地说:“普及疫苗接种的科学知识,提高市民新冠疫苗接种知晓度,做好医疗保障工作是我能为新冠疫苗接种工作这项国家战略贡献的一点点力量。”

## 商河县住建局 开展建筑施工领域安全生产专项检查

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 袁本腾 通讯员 张强

近日,记者从商河县住建局获悉,商河县住建局经过缜密部署,组织开展建筑施工领域的安全生产专项检查。检查过程中加大监督检查力度,严肃查处各类安全违法违规行为,确保住建领域安全生产形势稳定有序。

6月17日,商河县住建局印发了《商河县住建领域迎接建党100周年开展安全生产专项检查实施方案》,方案指出,利用6月17日至7月16日一个月的时间对商河县在建的建筑工程项目开

展安全检查,重点检查企业主体责任落实情况,深基坑、高支模、大型机械、安全防护、高温雷电等极端天气安全管理情况,按照“严管重罚、零容忍”的原则,切实做到确保安全隐患排查到位,整改措施落实到位。对检查过程中存在的安全主体责任不落实、现场安全隐患整改不彻底等问题的项目,坚决给予停工整改、移交行政处罚、信用惩戒等方式处理。

6月27日,商河县住建局局党组书记苏平、副局长段玉山督导建筑施工安全生产工作,先后检查了郎轩鸿府、华港公馆、金宸府等5

个项目,查看了参建单位管理人员的在岗情况,深入了解了安全生产大排查大整治工作开展内容,并对近期的安全隐患排查治理、安全教育培训、防暑降温、防汛、应急值守等工作进行了安排部署。

在开展安全专项检查的同时,商河县住建局联合商河县消防大队对建筑工地施工现场的消防安全工作开展联合检查。截至目前,共计检查项目59个次,查处各类安全隐患374条,责令限期整改52个次、停工整改7个次,对4家单位予以移交行政处罚,对2家单位予以信用惩戒。

## 商河县交通运输局

### 举办“最美交通人”颁奖晚会

齐鲁壹点·齐鲁晚报  
记者 袁本腾 通讯员 满倩

7月5日,商河县交通运输局举办了“最美交通人”颁奖晚会,晚会以“学党史 办实事 建设人民满意交通”为主题,表扬了交通系统中先进干部职工和集体,激励县交通运输局广大党员干部

不忘初心、砥砺前行。

晚会现场对41位交通先进个人,4个党员先锋岗和最美公交线路进行了颁奖。在先进人物评选中,41位先进个人荣获交通服务之星、最美建设者等7个类别奖项。在先进单位评选中,评选出了4个党员先锋岗和最美公交线路。

奋斗百年路,启航新征程,商河县交通运输局将坚定不移跟党走,不忘初心践使命,为全县再造一个“新商河”做出交通贡献。

商河县交通运输局通过庆祝党的百年华诞引导全体交通干部职工以更加坚定的信念、更加昂扬的斗志、更加蓬勃的朝气,开启交通运输事业新征程!

## 济南市商河恒泰供热有限公司

### 主办庆祝建党100周年文艺演出活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 袁本腾 通讯员 付忠强

6月28日,由济南能源投资控股集团所属商河恒泰供热公司牵头主办的庆祝建党100周年文艺演出在商河恒泰举行,为党的百年华诞放歌礼赞。

开场舞是具有商河当地特色的鼓子秧歌,锣鼓声一响,16名队员踩着鼓点按照既定的演出队形互相跑动着,时而汇聚成一组组四人方阵,时而散开成点点相连

的阵型,观众席上传来经久不息的掌声。

商河恒泰供热后勤部职工张辛喜在秧歌队伍里担任鼓手的角色,今年是他来到商河恒泰供热的第七个供暖季。“通过自己参与这段时间的排练,对于秧歌队伍的协调性和团队合作有了更深的认识。”张辛喜颇有感触地和记者说道。作为秧歌队伍的鼓手,不仅仅负责敲击大鼓,还要对场内秧歌队员的阵型十分熟悉,每个阵型的出现都和演出进度息息相

关,把控好队形,也就把控好了整个演出时间。

在汇演活动接近尾声时,全体参与文艺的员工共同合唱了《我和我的祖国》,每个人手持五星旗帜,伴随着歌曲左右挥舞着。

商河恒泰供热公司牵头主办的庆祝建党100周年文艺演出通过诵读红色经典、传唱红色歌曲、三句半等艺术形式,献礼党的生日,庆祝建党百年。以党的百年华诞为新起点,8000名能源人团结起来,在奋勇拼搏的道路上坚定前行。